
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ 

ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

 

 

 

П Р                                  О З П Р О Т О К О Л З А С І Д А Н Н Я № 120 
 

          18   квітня  2022 

 

 

м. Київ 

(відеоконференція) 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Кривошеєв І.С., Мандзій С.В., 

Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Бакунець П.А., 

Задорожний А.В., Матусевич О.Б., Шахов С.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Маріковський О.В., Фельдман О.Б., 

Василенко Л.В., Якименко П.В., Лабунська А.В., Яценко А.В. 

 

ПРИСУТНІ: 

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Бережний Є.О., Лопушенко О.І. 
 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Петрова А.Ф.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; 

Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; 

Мандзія С.В.  – Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.В.; 

Овчинникової Ю.Ю. – Сіпєєв В.А.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; 

Якименка П.В.  – Роскопіна Ю.О. 

 

ПРИЄДНАЛИСЯ ДО ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ: 

Кулеба Олена Михайлівна – начальник Юридичного управління Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним  

1.  Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо розмежування повноважень між центральним органом виконавчої 

влади, що забезпечує формування державної політики у сфері 
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цивільного захисту, та центральним органом виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері цивільного захисту (реєстр. № 5847, 

друге читання). 

 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович  

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник Голови 

Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна. 

 

Рішення прийнято: за – 11. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження 

порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити порядок денний. 

 

Рішення прийнято: за – 11. 
 

1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та народного 

депутата України, голови підкомітету Мандзія С.В. про проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування 

повноважень між центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері цивільного захисту, та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного 

захисту (реєстр. № 5847, друге читання). 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Кулеба О.М. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Врахувати пропозиції №№  1, 2, 4, 5, 6. 

 

Рішення прийнято: за – 11. 

 

2. Відхилити пропозицію № 3. 

 

Рішення прийнято: за – 11. 

 

3. Схвалити порівняльну таблицю для розгляду законопроекту у другому 

читанні. 
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Рішення прийнято: за – 11. 

 

4. За результатами розгляду Комітет з питань екологічної політики та 

природокористування рекомендує Верховній Раді України проект Закону 

України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

розмежування повноважень між центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування державної політики у сфері цивільного захисту, та 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 

цивільного захисту (реєстр. № 5847) прийняти у другому читанні та в цілому як 

Закон. 

5. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні 

Верховної Ради України від Комітету визначено народного депутата України 

Мандзія С.В. 

 

Рішення прийнято: за – 10. 
 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

 
 

 

 

 

 

 

 

Голова Комітету                О. Бондаренко 

 

 

 

Секретар Комітету                О. Фельдман 
 

 


